

«Затверджую»

Ректор Білоцерківського НАУ

А.С. Даниленко

«25» серпня 2020 року



Тимчасові рекомендації щодо організації протиепідемічних заходів в гуртожитках Білоцерківського національного аграрного університету на період карантину в зв'язку поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)

«Тимчасові рекомендації щодо організації протиепідемічних заходів в гуртожитках Білоцерківського національного аграрного університету на період карантину в зв'язку поширенням коронавірусної хвороби (COVID-19)» є додатком до наказу «Про готовність навчальних корпусів та гуртожитків до 2020-2021 навчального року» від 20 серпня 2020 року № 169/О та розроблені відповідно до Постанови головного державного санітарного лікаря МОЗ України № 48 від 04 серпня 2020 року.

Організація протиепідемічних заходів в гуртожитках

1. *Комендант гуртожитку* повинен визначити відповідальну особу (черговий вахтер), яка буде щоденно проводити температурний скринінг безконтактним методом усім працівникам перед початком робочої зміни та студентам, які проживають у гуртожитку. На робочому місці чергового вахтера гуртожитку встановити захисний екран або використовувати захисний щиток чи окуляри.
2. Допуск до роботи працівників гуртожитків здійснюється за умови використання засобів індивідуального захисту (респіратора або захисної маски, у тому числі виготовлених самостійно). Усі працівники гуртожитку зобов'язані регулярно мити руки з милом або обробляти їх спиртовмісними антисептиками не рідше одного разу на 3 години; утримуватися від контактів з особами, які мають симптоми респіраторних захворювань та самоізолюватися у разі виникнення таких симптомів. Працівники з ознаками гострого респіраторного захворювання або

підвищеною температурою тіла понад 37.2 С не допускаються до виконання обов'язків.

3. У разі виявлення температури тіла понад 37.2 С, симптомів респіраторного захворювання або підозри на коронавірусну хворобу (COVID-19) у студентів, які проживають у гуртожитку, вони підлягають ізоляції в ізоляторі до отримання консультації медичного працівника. Усі особи, що спільно проживали з таким студентом і всі встановлені контактні особи, підлягають госпіталізації або самоізоляції у відповідності до галузевих стандартів надання медичної допомоги. Особам, які знаходяться на самоізоляції в приміщеннях гуртожитку, має бути забезпечено медичне спостереження (за необхідності надаватися медична допомога), доставка харчових продуктів, медикаментів, засобів гігієни, особистих речей з дотриманням необхідних протиепідемічних заходів. Комендант повинен невідкладно повідомити заклад охорони здоров'я та вжити заходів щодо недопущення розповсюдження коронавірусної хвороби (COVID-19) у гуртожитку.
4. На вході до гуртожитків або у холі необхідно розмістити інформаційні матеріали щодо профілактики коронавірусної хвороби (COVID-19); організувати місця для обробки рук спиртовмісними антисептиками з концентрацією активно діючої речовини понад 60% для ізопропілового спирту та понад 70% для етилового спирту. Доцільно розмістити яскравий вказівник про необхідність дезінфекції рук (банер, наклейка тощо). У санітарних кімнатах забезпечити наявність гігієнічних та антисептичних засобів.
5. Перебувати у приміщеннях загального користування (поза кімнатами) гуртожитку дозволяється лише у респіраторі або захисній масці (у тому числі виготовленій самостійно), так, щоб були покриті ніс та рот, з дотриманням дистанції не менш як 1,5 метри. Комендантам гуртожитків проводити контроль за використанням засобів індивідуального захисту проживаючими в місцях загального користування та під час переміщення приміщенням гуртожитку (поза кімнатою).

6. *Комендантам гуртожитків* розмістити контейнери з кришкою для використаних масок з яскравою відміткою «ВИКОРИСТАНІ МАСКИ ТА РУКАВИЧКИ» в місцях загального користування та забезпечити централізований збір використаних засобів індивідуального захисту з подальшою утилізацією згідно з укладеними угодами на вивіз твердих побутових відходів.
7. *Комендантам, деканам факультетів* обмежити проведення масових заходів (нарад, зборів, виховних годин тощо) у закритих приміщеннях гуртожитку.
8. *Технічному персоналу* забезпечити проведення регулярного вологого прибирання в місцях скупчення проживаючих та дезінфекції поверхонь у всіх громадських та службових зонах (в тому числі дверних ручок, столів, місць для сидіння, перил тощо).